

Codex Alimentarius

Informați-vă și acționați !

Codex Alimentarius este numele unui cod universal de legi privind producerea, furnizarea și consumarea alimentelor. Acest cod de legi este dat în sarcina unei Comisii a Organizației Mondiale a Sănătății, comisie inter-guvernamentală. Tinta acesteia este de a se ajunge la un set stabil (obligatoriu) de legi universale privind alimentele. După acest set de legi se va alimenta întreaga populație a țărilor care îl vor accepta și îl vor legisla.

Codex Alimentarius a apărut încă din anul 1963, acesta fiind opera Organizației Națiunilor Unite. ONU are misiunea de a asigura pacea mondială, respectarea drepturilor omului, cooperarea internațională și respectarea dreptului internațional. Inițial, Codex-ul s-a dorit a fi o protecție a consumatorilor din toată lumea față de chimicale și pesticide. În cele din urmă, el a hotărât folosirea chimicelor și a produselor modificate genetic aproape fără nici o limită.

La alcătuirea Codex-ului, care se vrea universal, au contribuit Organizația pentru Alimentație și Agricultură și Organizația Mondială a Sănătății. Astăzi, comisia ce se ocupă cu Codex Alimentarius a devenit principala organizație internațională care stabilește standardele în comerțul mondial cu alimente.

Setul de legi cuprinse în Codex porneste de la principiul că resursele Pământului sunt limitate, el nemaiputând hrăni pe toată lumea în mod natural. Drept urmare, se dorește trecerea la o alimentație artificială, bazată pe produse chimice, pe organisme modificate genetic, etc. Legile din acesta vizează toate alimentele, fie ele produse crude, preparate sau semipreparate.

Industria farmaceutică susține Codex Alimentarius !

Codex-ul este promovat încă de la început, inițial destul de timid, însă astăzi făcând din ce în ce mai multe presiuni. Directorul Institutului de Cercetări Alimentare, prof. dr. Gheorghe Mencinicopschi, susține că industria farmaceutică face presiuni enorme pentru legislația Codex-ului.

Industria farmaceutică are cel mai mare interes în privința legislației lui Codex Alimentarius, prin aceasta eliminându-se complet orice potențial concurent al acesteia. **In lipsa oricărei alte variante, tot omul va ajunge dependent de produsele acestei industrii.** Marile corporații farmaceutice și de comerț fac tot ce le stă în putere pentru a declara obligatoriu acest Codex Alimentarius, mai ales prin relațiile de interes cu guvernele și marile centre educaționale din numeroase țări de renume.

Totii cei care sunt de acord cu Codex-ul, fie din neștiință, fie din viclenie, susțin același lucru: "Codex-ul cuprinde numai reglementări, iar nu documente cu caracter legislativ." Însă, cât de naivi să fim că să nu vedem cum toate duc spre un singur lucru: legislația Codex-ului. Există foarte multe interese care vizează legislația acestui Codex, iar toate sunt de natură financiară.

Cu cât se va obișnui lumea cu ideea și cu cât va căpăta putere în multe locuri din lume, cu atât Codex-ul se va apropia de legislație. Organizația Mondială a Comerțului (World Trade Organization) are în vedere

Material oferit de Fundația Sfintii Martiri Brancoveni

Gradinita, Școala, Afterschool